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ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
м.Кривий Ріг

Г 1
Про внесення змін до рішення 
виконкому районної у  місті ради  
від 30.06.2023 №233 «Про
затвердження Положення про 
відзнаку виконавчого комітету 
Тернівської районної у  місті ради -  
Нагрудний знак «За заслуги перед 
районом»

З метою ідентифікації та уточнення назви відзнаки виконавчого комітету Тернівської 
районної у місті ради, затвердженої рішенням виконкому районної у місті ради від 
30.06.2023 № 233 «Про затвердження Положення про відзнаку виконавчого комітету 
Тернівської районної у місті ради -  Нагрудний знак «За заслуги перед районом», керуючись 
Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криворізької міської 
ради від 31.03.2016 №381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх 
виконавчих органів», виконком районної у місті ради вирішив:

1. Унести до рішення виконкому районної у місті ради від 30.06.2023 № 233 «Про 
затвердження Положення про відзнаку виконавчого комітету Тернівської районної у місті 
ради -  Нагрудний знак «За заслуги перед районом» такі зміни:

1.1 викласти в новій редакції назву рішення -  «Про затвердження Положення про 
відзнаку виконавчого комітету Тернівської районної у місті ради -  Нагрудний знак «За 
заслуги перед Тернівським районом»;

•

1.2 змінити назву відзнаки виконавчого комітету Тернівської районної у місті ради -  
з «Нагрудний знак «За заслуги перед районом» на «Нагрудний знак «За заслуги перед 
Тернівським районом» в усіх позиціях;

>

1.3 викласти в новій редакції додаток 1 до Положення про відзнаку виконавчого 
комітету Тернівської районної у місті ради -  Нагрудний знак «За заслуги перед Тернівським 
районом» (додається).

Голова районної у  місті ради Сергій КУШНІР

Згідно з оригіналом
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Додаток 1
до Положення про відзнаку 
виконавчого комітету 
Тернівської районної у  місті ради - 
Нагрудний знак «За заслуги перед 
Тернівським районом»
(пункт 1.2.)

Опис
Нагрудного знаку «За заслуги перед Тернівським районом»

Нагрудний знак «За заслуги перед Тернівським районом» виготовляється за 
допомогою технології штампування зі сплаву міді й латуні жовтого кольору. Має круглу 
форму, покритий емаллю білого, синього та жовтого кольорів. Посередині знака розміщено 
кільце білого кольору з рельєфним написом синіми літерами «За заслуги перед Тернівським 
районом». У центрі кільця розташовано круглий медальйон, покритий емаллю жовтого 
кольору, на якому зображена емблема району -  щит синього кольору у стилізації щита-герба 
Богдана Хмельницького та інших гетьманів України. У полі щита розташовані: козацька 
шабля та тернова гілка навхрест. З усіх сторін зовнішньої сторони білого кільця знаходяться 
однакові між собою стрічки синього кольору з білим обрамленням, між стрічками 
розташовані елементи з гострими кутами жовтого кольору. Усі зображення рельєфні. Знак 
двохярусний: І ярус у діаметрі 50 мм, товщиною 2 мм; II ярус у діаметрі ЗО мм, товщиною 
2 мм. На зворотному боці колодки - застібка для прикріплення нагрудного знака до одягу.


